
　

一、单选题（每小题3分，共30分）
1．下面的图形中，既是轴对称图形又是中心对称图形的是（　　）

　 A． [image: image1.png]


 B． [image: image2.png]


 C． [image: image3.png]


 D． [image: image4.png]



　

2．三角形的两边长分别是3和6，第三边是方程x2﹣6x+8=0的解，则这个三角形的周长是（　　）

　 A． 11 B． 13 C． 11或13 D． 11和13

　

3．用配方法把代数式x2﹣4x+5变形，所得结果是（　　）

　 A． （x﹣2）2+1 B． （x﹣2）2﹣9 C． （x+2）2﹣1 D． （x+2）2﹣5

　

4．如图，在同一直角坐标系中，一次函数y=ax+c和二次函数y=ax2+c的图象大致为（　　）

　 A． [image: image5.png]


 B． [image: image6.png]


 C． [image: image7.png]


 D． [image: image8.png]



　

5．如图，△ABC中，∠C=70°，∠B=30°，将△ABC绕点A顺时针旋转后，得到△AB′C′，且C′在边BC上，则∠B′C′B的度数为（　　）

[image: image9.png]



　 A． 30° B． 40° C． 46° D． 60°

　

6．如图，正三角形ABC内接于圆O，动点P在圆周的劣弧AB上，且不与A，B重合，则∠BPC等于（　　）

[image: image10.png]



　 A． 30° B． 60° C． 90° D． 45°

　

7．函数y=﹣x2﹣4x﹣3图象顶点坐标是（　　）

　 A． （2，﹣1） B． （﹣2，1） C． （﹣2，﹣1） D． 2，1）

　

8．半径为8cm的圆的内接正三角形的边长为（　　）

　 A． 8[image: image11.png]


cm B． 4[image: image12.png]


cm C． 8cm D． 4cm

　

9．如图，⊙O的直径CD垂直弦AB于点E，且CE=2，DE=8，则AB的长为（　　）

[image: image13.png]



　 A． 2 B． 4 C． 6 D． 8

　

10．一个不透明的袋子中有3个红球和2个黄球，这些球除颜色外完全相同．从袋子中随机摸出一个球，它是黄球的概率为（　　）

　 A． [image: image14.png]


 B． [image: image15.png]


 C． [image: image16.png]


 D． [image: image17.png]



　

　

二．填空题：（每空2分，共18分．）
11．若关于x的一元二次方程kx2﹣2x﹣1=0有两个不相等的实数根，则k的取值范围是　　　　　　．

　

12．某商店10月份的利润为600元，12月份的利润达到864元，则平均每月利润增长的百分率是　　　　　　．

　

13．已知m是方程3x2﹣6x﹣2=0的一根，则m2﹣2m=　　　　　　．

　

14．如图，一名男生推铅球，铅球行进高度y（单位：m）与水平距离x（单位：m）之间的关系是[image: image18.png]


．则他将铅球推出的距离是　　　　　　m．

[image: image19.png]



　

15．点A（3，n）关于原点对称的点的坐标是（m，2），那么m=　　　　　　，n=　　　　　　．

　

16．如果圆锥的底面周长是20π，侧面展开图所得的扇形的圆心角为120°，那么该圆锥的全面积为　　　　　　．

　

17．如图，PA，PB是⊙O是切线，A，B为切点，AC是⊙O的直径，若∠P=46°，则∠BAC=　　　　　　度．

[image: image20.png]



　

18．在一只不透明的口袋中放入红球6个，黑球2个，黄球n个，这些球除颜色不同外，其它无任何差别．搅匀后随机从中摸出一个恰好是黄球的概率为[image: image21.png]


，则放入口袋中的黄球总数n=　　　　　　．

　

　

三.解答题（共52分）用指定的方法解下列方程：
19．x2+2x﹣35=0（配方法解）

　

20．解方程：4x2+12x+9=0．

　

21．在正方形网格中建立如图所示的平面直角坐标系xOy．△ABC的三个顶点都在格点上，点A、B、C的坐标分别是A（4，4 ）、B（1，2 ）、C（3，2 ），请解答下列问题．

（1）将△ABC向下平移5个单位长度，画出平移后的△A1B1C1；

（2）画出△A1B1C1关于y轴对称的△A2B2C2；

（3）将△ABC绕点O逆时针旋转90°，画出旋转后的△A3B3C3．

    并写出点A3的坐标：A3（　　　　　　，　　　　　　 ）．

[image: image22.png]



　

22．下图是输水管的切面，阴影部分是有水部分，其中水面AB宽16cm，水最深4cm．

（1）求输水管的半径．

（2）当∠AOB=120°时，求阴影部分的面积．

[image: image23.png]



　

23．红花中学现要从甲、乙两位男生和丙、丁两位女生中，选派两位同学分别作为①号选手和②号选手代表学校参加全县汉字听写大赛．

（1）请用树状图或列表法列举出各种可能选派的结果；

（2）求恰好选派一男一女两位同学参赛的概率．

　

24．如图，AB是⊙O的直径，点F，C是⊙O上两点，且[image: image24.png]


=[image: image25.png]


=[image: image26.png]


，连接AC，AF，过点C作CD⊥AF交AF延长线于点D，垂足为D．

（1）求证：CD是⊙O的切线；

（2）若CD=2[image: image27.png]


，求⊙O的半径．

[image: image28.png]



　

25．某商品的进价为每件40元，售价为每件50元，每个月可卖出210件；如果每件商品的售价每上涨1元，则每个月少卖10件（每件售价不能高于65元）．

（1）求售价与利润的函数关系式；

（2）每件商品的售价定为多少元时，每个月可获得最大利润？最大的月利润是多少元？
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